10.08.2015

YPOK HA TEMY:
«TPOLIEHTDbI»

My3AKOBA KPHUCTMHA BACHUABEBHA
YYUTEAD MATEMATHKIA

BOY COLL Ne?18




[TpoLeHThbI

[IpoieHT - 3TO O/IHA COTASA YACTH YMCJIA WM BEJIUYHHBI.

CaoBo "nponeHT' 3aMeHSIOT HA 3HAK Y%el.

[Ipumepsi: 8 % o1 1000 - 3710 0,08 - 1000 = 80
1% ot 15 -3710 0,01 - 15 = 0,15

Js mepeBoaa 1eCATHYHOM POOH B NMPOIEHTHI HAIO
YMHOKXUTH ee Ha 100:

0,54 - 100 = 54 % 0,637 - 100 = 63,7 %.

J1s1 nepeBoaa NPOIEHTOB B IeCATHYHYIO P00 HAIO0
YHMCJI0 MPOLEeHTOB pa3aeauTsb Ha 100:

9% =9:100=0,09; 85 % =85 : 100 = 0,85.
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HaxoxaeHue
npoLueHTa OT Yucna

Y100b1I HAUTH % (p - MPOLIEHT) OT YKCJIa a, HAZ0 4 YMHO-

By
/AHUTH Ha 100 °

b=a.-L_

100

UTak, 4T00bI HAUTH NMPOLUEHT OT YHUCIAa, HAXO ITO YHCJIO0
YMHOKHUTh HA COOTBETCTBYHOUIYIO IP00b.

Hanpumep: Bourumnciante 20% ot 45 kr.

2045219019
S 00" "10 10 -1 - 2KC
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[TfpMepbI peLueHus
3a4a4 Ha NPOLEHThLI

ABTOMOOMIIBL BhIexaJ U3 MockBbI B S poc/iaBiib M OCTAHO-
BUJICS, Ipoias 28% nyTu. CKOJIbKO KHJIOMETPOB IpoexaJl
ABTOMOOMJIb 10 OCTAHOBKH, ecJin 0T MockBbI 10 Spociias-
Jsa 300 km?

Pemenne:
Jdamna Bceit Tpacesl MockBa - SIpocaiasisb cocrasisier 100%,

3HAYUT 1% JJIMHBI COCTABJISACT:
300:100=3

Paccunraem, CKOJIBKO KHJIOMETPOB COCTABAT 28% nyTH:
3-28=84

OT1BeT: 10 OCTAHOBKH aBTOMOOMJIb Tpoexa 84 KM.
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[TpuMepbl pelweHus
3a4ay Ha NPOLEHTLI

Paborasi BMecTe ¢ MacTEepOM, Y4€HUK BBITOYHJI 24 neTaJiu,
YT0 COCTABUWIO 12% 0T 0011ero KoJIH4YecTBA.
CKoJIbKO JeTajiedl U3roTOBUJIN MAacTep ¢ Y4eHUKOM?

Pemienue:
Ecim 24 neraam - 310 12%, 10 1% cocraBJjisier:

24:12=2,
Teneps BIYMCIUM, CKOJIBKO AeTajiei cocTaBiasaoT 100%:
2 -100=200.

OtBeT: MacTep ¢ y4eHHKOM U3roroBuin 200 xeraJen.
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[TfpuMepbl peleHusn
3a4a4 Ha NPOLEHThLI

Cama nmoayuua npemuio 3500 pyosaeu. 1050 pyosaeu on
ucTpaTui Ha KHUTrd. Kakoi npouenT npemuu Cama uc-
TPATHJ HA KHUTHU?

Pemienue:

Cama HCTPATH)I HA KHUT'H 1050

3500
Oo0parum 31y 1po0L B 1eCATHYHYIO:

1050 3

3500 — 10 — 0,3 =0,30.

NpeMHH.

Or1BeT: MOCKOJIbKY COTasi 4acTh 4ucja - 310 1%, 3HAYHT,

ot Cama ucrparui 30% npemuu.



PABOTA I10 YHEbHIVKY

*Ne 1561 3anumLumte B BUAE AECIATUHHOMU APODMU:
* 1% ; 6%; 45%; 123%; 2,5%; 0,4%

*Ne 1562 3anuLumTE B NPOLLEHTAX AECATUYHbIE APOOM:
@ 87 CLO70I08.5: 2, 6/ 20075
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[ TPOBEPKA

*Ne 1561 3anumLumte B BUAE AECIATUHHOMU APODMU:
*1%=1:100=0,01

6% =6:100=0,06

* 45% = 45: 100= 0,45

*123% =123: 100 = 1,23

*2,5% =2,5:100=0,025

*0,4% =0,4: 100 = 0,004
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[TPOBEPKA

*Ne 1562 3anuLUmMTE B NPOLLEHTAX AECATUYHbIE APOOM:
«0,87=0,87*100= 87 ;

O Ba =0 010 [0 =V

« 0,035 =0,035* 100 =3,5;

SRD%6/2%= 2,6V 25+ 80 SH26752;

0,707 =0,907%F08"=290, 7
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PABOTA 110 YHEbHIVKY

*Ne1566 B naaatky 3aBe3Am 850 kr orypLLoB. [1epBbin
MNOKYMATEAb B39A AAS COAEHUA 1% BCEX OTYPLLOB, O
BTOpOM — 3% BCEX OrypLLOB. CKOABKO KMAOTPOMMOB
OTYPLLOB KYMMA KOXKAbIM 13 HUXS

* KpaTkas 3anuch:

* Bcero 850 kr

*| nok = 1% OT BCEro, ¢ Kr
* |l nok = 3% OT BCEro, ¢ Kr
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PELHLIEHWVE:

> AAS TOTO 4TOObI OTBETUTL HA BOMNPOC 30AQ4YM, HOAO:
* 1) Hant 1% ot 850 «r;
* 2) Hant 3% o1 850 Kkr

o | o = KT

« 1% =850:100 = 8,5 (kr)

* 2) Y3HOEM CKOAbKO COCTAOBAIET 3 %
«3%*8,5=25,5 (kr)
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ECJIN OCTAJIOCDH BPEMJI:

*Ne 1567. Ha noae. lNaowaab kotoporo 620 ra,
PADOOTAAM XAOMKOYOOPOYHbIE MALLIMHbBI. 30 CYTKM
OHM YOPaAM 15% Bcero noagd. CKOAbKO rektapoB
XAOMKQO YOPAAM 30 CYTKM S

* KpaTkas 3anmuche:

+ 100% = 620 ra

* 15% = 2 ra

* PeLueHue:

*1) 620 : 100 =6,2 (ra) - 1%

«2)6,2*15=93 (ra)

* OTBeT: 93 reKTapoB XAOMNKA YOPAAU 30 CYTKM.
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Cnacumbo 3a
BHUMAOHME!!

UcnoAblyema

AMTepaTypa:
1.  WMHTEpaAKTMBHOE Nocobume no
MATEMATUKE «KMATEMATUKAZ
3anpocrtoly
2.  Y4ebHuK 5 KA H.9. BUAEHKMH
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